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رسوم مخفية

دراسة حركة الأموال للعام 2024

اعتماد التحويلات المالية الرقمية
المملكة العربية السعودية

ارتفاع الطلب على التحويلات المالية الرقمية في المملكة العربية السعودية

مزايا اعتماد التحويلات المالية عبر المنصات الرقمية

تحديات التحويلات المالية بالطرق التقليدية

:

(%)بحسب آراء مستخدمي الحوالات المالية المشاركين في الاستطلاع :

 يعتزمون الاعتماد على التحويلات المالية

الرقمية بوتيرة أكثر تكراراً

 يخططون لإرسال

 الأموال مرة واحدة

على الأقل في السنة

 يخططون لتلقّي 

 الأموال مرة واحدة

على الأقل في السنة

 فرص قوية لنمو

التحويلات المالية الرقمية

سهولة الاستخدام 

الخصوصية والأمان 

معلومات عن الدراسة

 ذكر 42% من المشاركين في الاستطلاع في المملكة العربية السعودية أنهم 

 تلقوا عرضاً لإجراء تحويل مجاني عند اعتماد النقود أو الشيكات أو الحوالات

المالية عبر البريد ليكتشفوا فيما بعد وجود رسوم لم يعلموا بها

 تولتّ شركة "مورنينغ كونسلت" إجراء هذه الدراسة البحثية خلال الفترة من ديسمبر 2023 إلى مارس 2024 على عينة تضم أكثر من 40 ألف من مرسلي ومتلقّي التحويلات المالية في جميع أنحاء أمريكا

جريت المقابلات عبر الإنترنت. وتم تقييم المشاركين في جميع الدول بناءً على تقديرات الإحصاء السكاني من ناحية السن،
ُ
 الشمالية واللاتينية وأوروبا والشرق الأوسط ومنطقة آسيا والمحيط الهادئ. وأ

والعِرق، والجنس، والتعليم، والمنطقة

تسهيل حياة الأصدقاء 

وأفراد العائلة 

  

بالوسائل التقليدية (النقود، الشيكات، الحوالات عبر البريد) 

1من أصل 3- يتوقعون الاعتماد على التحويلات المالية

87%

73%


